



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2016. június 19. - Évközi 12. vasárnap

Aki utánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét mindennap,
és úgy kövessen.

OLVASMÁNYOK Zak 12,10-11. 13,1

Gal 3,26-29

Lk 9,18-24

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

9:00 az életszentségért a családokban
a rózsafüzér átjuttatásáért és Sr. Marilináért
Lenke felgyógyulásáért (Jutka néni)

Andrew DeMarzo-ért, születésnap (Henry Young)

✠Herczeg Péterért (fia és családja)

✠Kovács Erzsébet édesanyjáért (családjai)

✠Barbolyás Lajosért (özvegye)

✠Szabó Ilonáért (férje és családja)

✠Malics Istvánért (családja)

✠Szepesi Margitért (lánya Erika és családja)

✠Drenkó Andrásért (család)

✠Fésűs Gizelláért (Kocsis Katalin és Ferenc)

✠Petró Károlyért (özvegye Hilda)

11:00 Juretic család élő és ✠szeretteiért (család)

hálából sikeres felvételiért

Rose Rozinka Tallon felgyógyulásáért

(szülei, nővére, és gyermekei)

✠id. Börcsök Pálért (fia Börcsök Pál)

✠Wohlfart Jánosért, 3. évforduló (felesége és családja)

✠Victor de Vietoris-ért, 33. évforduló

(Claudine és családja)

✠Palatics Olgáért (férje és családja)

✠Csizmazia Jánosért és Józsefért

(Colette, Todd és családja)

✠szülőkért és testvérekért (család)

✠Fábián Györgynéért (Léránt Etelka)

✠Sztanyó Máriaért, 2. évforduló (férje Laci)

✠Magyari (Koszt) Erzsébetért

(Stadler Tímea és családja)

✠Radocsay Antalért (fia Mihály)

Livia ✠édesanyjáért (Meszesán Erzsébet)

Hétfő (20)

7:30 for the intention of the Jesuit General
for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for ✠Joshua Doyle (Peter Carvalho)

Kedd (21) Gonzága Szent Alajos szerzetes

7:30 for our ✠Jesuits

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Szerda (22)

7:30 for Jesuit vocations

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for Anna Yun (Connie Choi)

for Joseph Choi, birthday (Connie Choi)

7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért

✠Nagy Mária Magdolnáért, 10. évforduló

(Nagy Ferenc és családja)

Csütörtök (23)

7:30 for the conversion of non believers

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for Joy Anne Ngo, birthday (Henry Young)

✠Fülöp atyáért, születésnap (Piri)

Péntek (24) Keresztelő Szent János születése

7:30 for our benefactors (the Jesuits)

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for Reese Young, birthday (Henry Young)

Szombat (25)

7:30 for world peace

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for Etelka and Pál

for ✠Choi Beong Hi Rea

A Szentatya júniusi imaszándéka

Egyetemes: Hogy az idősek, a peremre szorultak, és a magányosok a nagy városokban is együttérzésre és közösségre találjanak.

Evangelizációs: Hogy a pap- és szerzetes-növendékek olyan pap- és szerzetesnevelőkkel találkozhassanak, akik az Evangélium örömeiben élnek, és akik nagy bölcsességgel készítik fel őket küldetésükre.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szerda (22) Nyugdíjas Klub 1-kor ✠ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás

Szombat (25) Baba Mama Klub.

26. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **30.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **Július 17.** Jaschkó atya vasmiséje (65 év) a 11 órai szentmisén, utána fogadás a Hallban **Augusztus 7.** Szentmise a Mission Cooperative program keretében Segundino R. Laude atyával a Fülöp Szigetéről 11 órakor **Augusztus 13.** Midlandi Zarándoklat; indulás reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés este 6-kor. A buszút költsége \$35/fő. Kérjük időben jelentkezzenek! (iroda).

Esküvői hirdetés (2): Huber Sándor és Mireya Prieto szentségi házasságra lép templomunkban július 2-án 11 órakor

Keresztelő: Dobos Jázmin, Molnár Braeden, Rezes Martin

Temetés: Reményi Erzsébet (62)

A keresztény nyaralás tíz pontban

Juan del Río Martín spanyol tábori érsek szerint kétféleképpen élhetjük meg a nyaralást: az egyik az eluralkodó hedonista kultúra által megerősített 'édes semmittevés', a másik, amit XVI. Benedek javasol, hogy az evangéliumot is a bőröndbe tesszük, azaz urai vagyunk nyaralásunknak.

Jó, ha értékeljük, de ne mitizáljuk soha a nyaralást, és fedezzük fel azokat az értékeket, amelyeket magában hordoz az évnek ez az időszaka - idézi az érseket a Zeint. A főpásztor tíz pontot ajánl figyelmünkbe, hogy valóban keresztény módon nyaraljunk.

1. Pihenés. A fáradság, a munka és más tevékenységek miatti aggodalom elhomályosítja annak tudatát, hogy mi az igaz és a helyes. A nyaralás jó időszak arra, hogy fizikai és lelki erőt merítsünk, ami lehetővé teszi, hogy változtassunk életünk azon területén, ahol szükség van erre.

2. Elmélyülés. Teret és időt kell keresnünk arra, hogy saját magunkra gondoljunk. Ne féljünk találkozni önmagunkkal és legyőzni azt a felületességet, amit a zűrzavaros hétköznapi élet okoz. Ne feledkezzünk meg az evangéliumokról, melyek segítenek ebben.

3. Gondtalan derű. A szórakozás eltereli, az utazás pillanatnyilag eltávolítja a problémákat. Az állandó derű azonban abból fakad, hogy 'belső otthonunkban' rend van. A szabadság ideje kiváltképpen jó arra, hogy rendet tegyünk önmagunkban.

4. Család. Egy olyan társadalomban, ahol az apa és az anya is munkába járnak, a gyerekek keveset élvezhetik szüleik jelenlétét. A szabadság alatt szorosabbá válhatnak a családi kapcsolatok, növekedhet a családtagok közötti kommunikáció, és többet segíthetnek annak, akinek leginkább szüksége van rá.

5. Barátság. A baráti kapcsolatokhoz idő kell. A szabadság megfelelő idő a baráti kapcsolatok ápolására, a hiányosságok pótlására, a félreértések rendezésére, vagy akár meglátogathatjuk egy beteg barátunkat.

6. A hit szépségének felfedezése. Tudnunk kell észrevenni az emberi alkotások szépségét, amelyet az elődeink hagytak ránk. Táplálnunk kell magunkban az érzéket történelmi, művészeti, kulturális és vallási örökségünk iránt.

7. Csend. Ebben tudjuk meghallani a legfontosabb hangokat, amelyek önmegvalósításunkat segítik. Akik értékelik a csendet, a hallgatás és a kommunikáció mestereivé válnak.

8. Imádság. A sok elfoglaltság miatt gyakran meggyengül, míg a nyaralás alatt többet beszélgethetünk az Úrral, erőt és ösztönzést kaphatunk tőle mindennapi utunkra.

9. A teremtett világra való rácsodálkozás. Ezáltal értékelni tudjuk azt a csodálatos látványt, amelyet a természet nap mint nap ingyenesen elénk tár, s amelyben kézzel foghatóan hordozza a Teremtő nyomát.

10. Szolidaritás. A nyaralás alatt sem szabad soha megfeledkeznünk a szegények iránti szeretetről, amely abban nyilvánul meg, hogy féken tartjuk kiadásainkat, megosztjuk másokkal, javainkat, törődünk az idősekkel, időt töltünk velük, fontos társadalmi és lelkipásztori tevékenységeket támogatunk (2011. augusztus 3, Magyar Kurír).

KÖNYÖRGÉSEK június 19.

1. Imádkozzunk Dobos Jázmin, Molnár Braeden, és Rezes Martin **újonnan megkereszteltékért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéiért**, különösen Sinkó Renátáért, Gilice Erzsébetért, Pálincás Pálért, Hermann Anne-ért, Szendi Lenkéért, Zentai Júliáért és Frigyesért
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Kremer Editért, Raffael Atillért, Fésűs Gizelláért, Allard Geraldért, Tintér Máriaért, és Reményi Erzsébetért.

Ignáci szikrák

* Mások hiányosságainak túlságos gyűlölete inkább elidegenedést, mint az élet megjobbítását eredményezi, és ahelyett, hogy segítené, inkább menekülésre készíti az embereket.